

“阿姨，我明白了， 我永远记住！”

【明慧网】一次，我与女儿走在大路上，看见路两边挤满了人，我过去看见一位女子在双手抱着腿，躺在路中间“啊啊”的哭叫着，没有一人搭理她。我与女儿将她扶起来，女儿在旁边的水果店借来个木凳子，让她倚坐着，并问了她的电话与家人联系。我扶着她，轻轻拍着她说：“别怕孩子，我们都是你的亲人，你说说是怎么回事。”她一个字一个字的告诉我，一男子骑电三轮，将她和电动车撞倒几十米，电动车被撞倒在前面，那男子就逃走了。她全身疼痛，心上来气。我说：“听我说，咱俩一起念‘法轮大法好、真善忍好’。”

我一边和她一起念九字真言，一边用手轻轻擦她脸上的血和泪水，然后轻声给她讲真相，讲大法的美好，讲恶党迫害全中国民众，讲三退保平安。

她慢慢拉着我的手说：“当你出现在我面前的那一瞬间，我就知道你是炼法轮功的，现在只有炼法轮功的人才会做这样的好事。我是本市一所中学的教师，你讲的这些，今天我全明白了，我是党员给我退了吧。我回去一定给家人朋友学生同事讲，叫他们也都明白保平安。”

经女儿联系，她丈夫叫来了救护车，护士把她抬进车里的那一刻，她喊：“阿姨，我明白了，我永远记住！”看到她明白真相得救了，我由衷地感到幸福和快乐。文/法轮大法弟子◇



哈尔滨简讯

哈尔滨铁路国保要劫持牛晓娜入看守所

哈尔滨市铁路国保，要于3月28日上午9点，将身有残疾的法轮功学员牛晓娜劫入看守所。

哈尔滨市教师法轮功学员李树涛被剥夺一线授课权力

哈尔滨市双城区万隆乡中心小学教师法轮功学员李树涛，因给学生退队，3月22日被学生家长诬告，目前学校已不让他在一線教課。

依兰县政法委迫害法轮功学员的又一伎俩

黑龙江省依兰县政法委推出涉邪教违法犯罪举报公告，明里暗里指法轮功，意欲迫害法轮功学员毁众生。现依兰县朱得山、白洪友被构陷到法院，就是被不明真相的民众举报。

魏淑杰转到黑龙江省女子监狱迫害

近日，哈尔滨市第二看守所预将法轮功学员魏淑杰转到黑龙江省女子监狱迫害。

2022年7月2日上午9点，哈尔滨市道外区法院在没有通知家属、律师的情况下，对法轮功学员魏淑杰女士进行非法视频开庭。魏淑杰被非法判刑四年，已上诉。后被黑龙江省中级法院维持所谓的原判，近日家属接到通知哈尔滨市第二看守所预将法轮功学员魏淑杰转到黑龙江省女子监狱进行迫害，家属履行正常权利要求见魏淑杰，被哈尔滨市道外法院，香坊分局610非法组织和第二看守所拒绝。

参与非法庭审的法官：陈丰彦、检察院的陈兵、香坊分局610的王殿斌、邓雪松等

哈尔滨市王桂花被迫害的情况

哈尔滨市法轮功学员王桂花于2022年9月8日在一小区讲真

相、发真相资料，被一下班的警察劫持、构陷，被哈尔滨市南岗区哈南派出所警察林伟坤带一警车绑架到此派出所，非法关审讯室3天，非法拘留15天。由于哈尔滨拘留所疫情封闭，转到本市所辖宾县拘留所非法关押。9月26日回家。

回来后，听家属说交了无理罚款1000元；做2次核酸1380元；在派出所的3天食宿费1000元。她家属送的200多元的食物和水，都被警察扣押用了。当时罚款和不合理收费她家属不交，如果不交就屏蔽手机及个人信息，让她家属无法用手机和银行卡及其它任何用款的事，让家属寸步难行。她家属不得已交了3380元。

由于王桂花的户口和居住地点不一致，哈尔滨市南岗奋斗派出所（户口所在地）片警找她家属必须带她去他们那里问一下情况，问：什么时间开始炼的，在家里炼，别出去发传单，上边不让。他们把谈话记录让她看，说记录没有出入，就让她在上面签个字。同时全程录像。然后又说王桂花你不在这里住已经多年了，户口赶紧迁走吧，我们不想找麻烦。她说很快就迁走。

隔了几天，哈尔滨市香坊区安埠派出所（居住地）片警直接就去了王桂花家说，大姐你给我们填麻烦了。王桂花说我没伤害任何人，给你们填什么麻烦了，过几天，把户口迁过来。片警说，还有一年多就要退休了，你可别给我找麻烦，迁了户口也不会给你落，你还是别迁。片警给王桂花还照了相，就走了。走前还说，哪天去派出所签个字，王桂花说不去。

警察林伟坤：15945995802；所长姓王；副所长姓张、另一名姓白；南岗奋斗派出所警察：于勇；香坊安埠派出所警察：陈龙



迫害法轮功 法网难逃

哈尔滨医科大学附属第一医院原院长周晋遭恶报受审

【明慧网】据二零二三年三月十七日黑龙江消息，大庆市中级人民法院一审当天公开开庭审理哈尔滨医科大学附属第一医院原院长周晋受贿一案。周晋被指控：二零零四年三月至二零一九年九月利用担任哈尔滨医科大学附属第一医院党委委员、院长，黑龙江省血液肿瘤研究所所长职务期间，直接或伙同他人非法收受财物共计折合人民币2204万余元。

周晋，汉族，江苏常州人，一九五八年五月出生，二零零二年九月至二零一九年三月任哈尔滨医科大学附属第一医院党委书记、院长近十七年，二零二一年十月被查。表面上看，周晋是因贪腐落马被惩处，但也是他参与迫害法轮功，涉嫌活体摘取法轮功学员器官的现世报应。下面是周晋任职期间发生的严重迫害。

1、参与迫害骨外科主治医生、法轮功学员李力壮

哈尔滨医科大学附属第一医院骨外科主治医生李力壮，因修炼法轮功被开除公职，从二零零一年初，哈尔滨医科大学附属第一医院单方面停发工资达十五年之久，拖欠工资合计约41万元。因没有经济来源，李力壮多次到单位找院领导要求恢复工作和补发工资，单位一直拖着不给解决。二零零零年被迫害前，他已晋级骨外科主治医师，可是主治医师证一直没发到手中，执业医师证也没给注册。在经

济迫害之下，李力壮到早市摆摊卖衣服维持生活。

李力壮，一九九五年毕业于哈尔滨医科大学，同年开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益，因医学技术过硬、医德好，是一位难得的好医生，只因坚持真、善、忍信仰及为法轮功说句公道话，累遭非法关押、抄家、劳教，非法判刑。在哈尔滨长林子劳教所及大庆监狱期间，因坚持信仰，李力壮遭受到令人发指的酷刑折磨：上背铐、毒打、电棍电击、铐铁椅、冷水冻、把整个头按到凉水里浸、用力往下拽小便、用狠劲捏睾丸及捆“约束带”等等。二零二零年四月八日因告诉人们避疫良方，李力壮被大庆市国保和大庆市龙南分局警察、跨地区蹲坑绑架，二零二一年十一月十七日被大庆市让胡路区法院枉判十年八个月，勒索罚金8万元。

对李力壮遭受的迫害，作为哈尔滨医科大学附属第一医院党委书记、院长的周晋负有不可推卸的责任。

2、哈尔滨医科大学附属第一医院涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官被追查

二零零六年四月十二日，“赴中国大陆全面调查法轮功受迫害真相委员会”（以下简称“调查真相委员会”）发出《第一批追查取证对象名单的公告》，公布了首批追查取证的非法关押迫害法轮功学员

的中共劳教所、监狱、相关设施和医院。由“调查真相委员会”发起，汇集国际正义团体和个人组成的“法轮功受迫害真相联合调查团”（CIPFG）正积极运作，誓将所有策划、批准、参与对法轮功学员进行活体器官移植、人体实验、肉体及精神残害的不法人员绳之以法。哈尔滨医科大学附属第一医院是第一批追查取证医院，周晋是主要责任人。

二零一四年十二月二十四日，追查国际迫害法轮功组织，简称“追查国际”，发布黑龙江省非军队系统医疗机构涉嫌活摘法轮功学员器官医务人员的追查名单。哈尔滨医科大学附属第一医院被追查，涉嫌活摘法轮功学员器官医务人员的追查名单有28人。哈尔滨医科大学附属第一医院为“三级甲等”医院，肝、胰、肠等大脏器移植居国内领先地位。二零一三年八月一日，该院是国家卫生和计划生育委员会指定开展肝脏移植的医院。二零一一年六月~二零一二年十二月，该院实施角膜移植60例。

古语云：“湛湛青天不可欺，未曾动念已先知”。有人因一念的诚善，蒙神赐福；有人因一念的邪恶，遭天谴罚。做好事会有福报，做坏事会有恶报，今生不还下生还，因果报应，乃宇宙的规律。



周晋

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

